

今夏合肥无毛

★IPL脱腋毛包干价：**380元** ★莱茵尔脱腋毛包干价：**888元**
★一人一个部位**6折**，两人或两个部位**5.5折** ★三人或三个部位及以上**5折**

UBeauty | 华美整形连锁
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下
美丽热线 **0551-336 3333**
地址：合肥市黄山路254号(合肥学院老校区对面)

邓超：孙俪没得视后 当时最大的感觉就是饿

由陈嘉上、秦小珍联合导演，改编自温瑞安同名小说的武侠电影《四大名捕》昨日在上海举行发布会。导演陈嘉上，主演邓超、刘亦菲、邹兆龙、吴秀波、江一燕、木幡龙悉数出席。小说作者、一代武侠宗师温瑞安也惊喜亮相，并力挺陈嘉上把《四大名捕》搬上大银幕的创新改编。发布会后，邓超也就孙俪无缘上海电视节视后表明了看法。

星报上海专电 特派记者 孙婷

温瑞安欣赏刘亦菲“女版无情”

近年来，除了参与极少数武侠论坛，温瑞安便很少出现在公众和媒体面前，更封笔不再写作，直到日前天价稿酬将《四大名捕》卖出。此次参与《四大名捕》发布会，温瑞安十分活跃，完全是一个老顽童。“我是一个‘嘉’粉(陈嘉上粉丝)，可惜我不能把身卖给他，所以就《四大名捕》卖给他了。”对于此番陈嘉上导演首次将《四大名捕》这套庞大的

武侠小说搬上大银幕，温瑞安表示：“非常信任！之前很多电视剧版，说实话真的很难让我满意，但这次我很相信陈嘉上对电影的掌控能力，他的很多作品其实都是讲人与人的感情、人与人的关系。”

从刘亦菲的女版无情，到被网友戏称为“四大名丐”的造型，再到超能武侠的新概念，可以说陈嘉上此次对《四大名捕》的改编十分大胆。而对于这些“争议”，温瑞安在现场大肆耍宝，首先提出：“可否给我四秒钟，好好端详一下刘小姐。”随后便出口成章，大赞刘亦菲：“点到为止的艳，不可方物的美。女版少年无情，非刘亦菲莫属！”

邓超、刘亦菲、江一燕陷“三角恋”

发布会现场，温瑞安、陈嘉上携众主创首次观看了《四大名捕》的“悬疑版”预告。影片中错综复杂的人物关系，众人神秘的多重身份让剧情更加吊人胃口。其中，邓超的“双面卧底”身份，以及他与刘亦菲、江一燕，甚至与吴秀波之间的四人情感纠葛更是揪心。

邓超表示：“与刘亦菲、江一燕是三角关系，也是同事关系。他到了神侯府，无情还一下看穿他的心，就更别扭了。”刘亦菲则表示，跟江一燕“抢邓超”完全不会影响

两姐妹的感情：“反正我们的感情戏，就是我也不说，他也不说。就是那种靠眼神，你懂的。”而江一燕则趁机插话：“他们俩都太保守，所以我是乘虚而入，爆追邓超。”

邓超还在现场爆料吴秀波敬业，即使有恐高症还亲自吊威亚。吴秀波无奈地回忆：“我没办法啊！我到象山看到城楼上就翻下来四个女孩儿。我说替身真好！别人说不是，是江一燕！所以我飞起来的时候，我想到的不是四大名捕，脑袋里想的都是西游记。”

孙俪无缘视后，邓超说看得淡

发布会结束后的采访中，谈到孙俪无缘刚结束的上海电视节视后，邓超说没有关系，“她当时颁奖结束后就约我出来吃饭了，最大的感觉就是饿。我觉得只要甄嬛这个人物受到观众喜欢就很好了，怎么说呢，可能是奖项太少吧。”(笑)

谈到与刘亦菲的合作，邓超

透露，刘亦菲在片场很爱看书，“她是一个对什么事情都很有好奇心的人，她很爱看书，还把一本《与神对话》推荐给我们，可能她是一个人生中有许多疑问的人。”江一燕则自曝第一次在电梯中遇见吴秀波的时候以为对方是摇滚明星，“因为他特别潮，穿了一身牛仔服。”



制图 墨雪

华语首部微博片《神探亨特张》7月21日公映 王小山、周云蓬、宁财神片中“满血复活”

星报上海讯(特派记者孙婷)曾创作过《风声》、《东京审判》等佳作的导演高群书，这次电影节带来的是非常独特的电影。《神探亨特张》没有启用任何大牌明星，而是清一色网络红人：王小山、作业本、周云蓬、宁财神、顾小白等，高群书再一次证明，不是只有明星才是一部作品成功的保障，因为他在昨日上海举行的发布会上就夸主演们，“演得好。比任何一个明星大腕演得都好。”

高群书自觉影片不会获奖

《神探亨特张》是成功入围金爵奖的17部电影之一，然而高群书却表示，“(电影节)应该不会给我奖的。我是一个特别招人恨的人，评委们一定都恨我。李冰冰会给我奖吗？”

《神探亨特张》是根据真人真事改编，讲述了一个戒烟戒到哮喘的老神探，和一群被生活欺负又欺负生活的骗子、小偷的猫鼠好戏。高群书说，这部电影完全是一部防骗手册，是一出绚烂混沌的犯罪浮世绘。高导表示，



“虽然电影给大家看的都是糟心的事，骗子、小偷什么的，我想很多人都有被骗的经历，但我想谁都不容易，这个社会需要和解的力量。”

而这种和解的力量，正是导演要在这部片子里所传达的，“电影讲的是北京最真实的一天，它不像《杜拉拉升职记》那样灿烂，它是讲述大楼背后的故事，它灿烂并浑浊。”

对于如何将这么多微博名人集合在一部电影里，高群书说，“我们都是酒桌上谈的。酒喝得好，他们就会演得好。他们喝完酒后会展他们最灿烂的一面。这部电影是我拍得最开心的一部。”

周云蓬说不拿奖就退出影坛

民谣云游诗人周云蓬饰演一个东北黑社会老大，这是他首次触电。周云蓬开玩笑说，“如果这部电影没有拿奖，我就退出影坛。”王小山说，自己在电影里饰演一个社会渣滓，“正是有我们这样的人的存在，才说明社会有问题。”

宁财神不是第一次在大银幕上客串，他透露有一场戏被群众演员殴打一个多小时，“开始群众演员还不好意思打，然后高群书就鼓励他们使劲打，结果电影拍完我发现我只露了一个后脑勺。”

《神探亨特张》将于7月21日全国公映。

《痞子英雄》爆笑首映 黄渤要与高圆圆分享赵又廷

星报上海讯(特派记者孙婷)动作喜剧片《痞子英雄》昨日正式在全国公映。昨日在上海举行的首映发布会上，导演蔡岳勋携黄渤、赵又廷、关颖、戴立忍等主演出席。现场赵又廷自曝想做黄渤的“地下情人”，而黄渤则称愿意与高圆圆一起分享赵又廷。不过他却没有赢得美女的芳心，关颖则爆料黄渤让自己身心俱疲，因为黄渤才让她不停跑路，跑到脚底都磨破，而且还被黄渤强吻，“受到了身体和精神上的双重折磨。”

正如《痞子英雄》海报语所言“不可能的搭档，不可能的任务”，片中飞车、爆破甚至飞机撞大楼等一场场重头动作戏让观众们苦不堪言。当天发布会上，他们就大曝自

己角色所做出来的种种“不可能的事”，如戴立忍就表示自己为了这部电影拾起丢下20年的动作戏，关颖作为“堂口女神”爱上黑道三级干部黄渤，而黄渤第一次拍动作戏就要跳高楼出入爆破火海，赵又廷则疯狂跳出飞机脚踏85层大楼外壁。

“黄渤就是我心里的完美男人。”赵又廷曾笑称如果不做演员，最想做的是黄渤的地下情人，还透露，“在剧组时，晚上如果没有拍戏，常常跟黄渤聊天到天亮。”在场观众们都不禁会替黄渤担心来自于高圆圆的醋意，不过黄渤自己对于赵又廷的“表白”倒是很坦然，“愿意与高圆圆分享赵又廷。”而赵又廷马上回应表示“我愿意”，引得现场一阵大笑。

给孩子们一片音乐的蓝天

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午，安徽音乐广播“关爱留守儿童，共建音乐教室”大型公益活动，在合肥市包河区万浮广场再次启航。

据悉，安徽音乐广播此次捐建了舒城万佛湖镇中心小学、肥西县高刘镇中心学校、淮南谢家

集区柯湖中心小学等9个音乐教室，并为那里的孩子们送去了电子琴、打击乐器等价值万元的音乐器材。在启动仪式上，安徽音乐广播还许下承诺，今后会在固定的时间，邀请省内知名音乐老师，通过电波开办空中音乐教室，给孩子们一片音乐的蓝天。